

2014.8.15 星期五

E-mail:xywbxjz66@163.com

责编: 樊慧君 创意: 郑 虹 质检: 陈亚莉

妈妈,我爱您!

平桥区二小三(9)班 翁振坤

有人会问为什么呢? 我总是笑着回答道:因为 妈妈是我的朋友,不管是以前还是现在,一遇 到不开心的事,第一个想到的就是妈妈。感谢 妈妈,感谢我的知心朋友。

妈妈永远都是那么坚强。 的脸上,永远都挂着自信、坚强的微笑。自从 爸爸妈妈离婚以后,妈妈坚持要了我的抚养 权,她比以前更爱我。每天早早起床给我做 饭,然后牵着我的小手一起上学,放学。做饭,拖地,洗衣。有时感冒了,也从不耽误给我做饭。在我看来,她就仿佛是一个机器人,从不

妈妈你还记得吗?那天夜晚,我忽然觉得 全身像有无数的针在刺般难受,像躺在火炉 一样热,喉咙特别难受。妈妈看出了我的异 常,摸了模我的额头,说道:"这么烫啊,可能 发高烧了。"妈妈拿体温计一量,"啊,40℃,得 赶快送医院。"说罢,抱着我边走边给我小姨 打电话(我小姨是医生)。到了医院,让医生帮 我诊脉,过了一会儿,医生说我患了流行感冒,发高烧,要打点滴。我一听要打点滴,腿一 下软了(因为我最怕打针)。经妈妈一番苦口 婆心的劝说,我终于还是咬紧牙关,接受了治 疗。当大针小针轮流扎我,我痛得受不了,眼泪"吧嗒吧嗒"地掉了下来。妈妈一边帮我擦掉腮边的泪水,一边鼓励我:"孩子,勇敢些。 这是生活对我们的考验,挺过去,你最棒了 听了妈妈的话,我的心情平静了许多,不知不 觉中,我躺在病床上睡着了。当我醒来的时候,妈妈还守在我旁边。第二天,妈妈还要上 班,没人看我,只好把我带进她的教室里,坚 持认真地讲课。如果没有妈妈,哪有我今天的 幸福生活。妈妈为了我,付出了多少时间,多少汗水呀!

我为有这样一个妈妈感到自豪! 妈妈,你 是我心中的一把大伞,为我遮雨,为我遮阳; 妈妈,是我心中的一棵大树,为我挡风,为我 挡沙。此时,我只想由衷地道一声:"妈妈,我

至爱无言

信阳晚报小记者 平桥区二小三(6)班 蔡紫璇 辅导老师:王 艳

以前,我一直认为妈妈不爱我,可自从发 生那件事之后,我的心被深深地震撼了

我两岁的时候,因为家里经济状况不好, 妈妈便离开家去广州打工了。在我的印象中, 妈妈便离开家去)州打工」。在我的印象中,从来没有过妈妈的身影,没有过妈妈慈祥的笑容,更没有体会过生病时妈妈无微不至的照顾,所以我讨厌妈妈,甚至有些恨她……我脑海中第一次出现妈妈的模样是在一张旧的发黄的照片上。照片上的妈妈嘴角挂着一丝 微笑, 那微笑仿佛是一束温暖的阳光直射我

妈妈每次打工回来,我都不理她,可即使 这样她也不急不恼,仍旧心平气和地关心我。 去年过年时,妈妈回来了,她决定带我去广州 一段时间。我心里很不愿意,可在妈妈的再

三坚持下,我只好答应了。 到了广州,妈妈先带我去了街上的小吃 店,让我吃饱喝足之后,又带我去了服装店, 把我从头到脚好好打扮了一番。然后,妈妈拉 着我来到了照相馆,她对照相馆的摄影师说:

"请您帮我们照一张最漂亮的相片,多少 钱都没关系。"开始照相了,摄影师让我 和妈妈面带微笑相拥在一起。妈妈笑容满 面,可我却耷拉着一张脸,实在做不出和 妈妈亲密的样子。照片很快冲洗出来了,我 看着照片心里波涛翻滚,心思全在那张照 片上,以至于过马路时根本没有留意迎面 而来的汽车。就在这千钧一发的时刻,妈妈闪电般冲到我身边,及时把我推到了路边的安全地带。只听一阵刺耳的刹车声, 车子总算在离妈妈几厘米远的地方停了 平于总算任為妈妈儿童不远的地方停了下来。我连忙把妈妈拉到马路边,并向司机叔叔道了歉,司机叔叔并没有生气,只是对我说:"你妈妈为了你差点连命都没有了,长大 了要好好孝敬你妈妈呀!"我坚定地点了点头 说:"谢谢您!我会的!"我拉着妈妈的手,再次 走进照相馆,这次我脸上洋溢着的是发自内 心的幸福笑容。妈妈也笑了, 但她是哭着笑

如今,离那件事已经过去一年了,每当看 见那张珍贵的照片时,我都会喜极而泣。妈妈,以前我从来没有对您说过我爱您。今天, 我要大声对您说:"我爱您,妈妈!



信阳晚报小记者 平桥二小三(4)班 余远博

辅导老师:肖 玲 徐 祯 去年的某一天,我正在上武术课的时候, 由于天气干燥我又累又热还口渴,嗓子难受 得直发痒,可我偏偏又忘了带水,唉……我不 得不四处张望,看谁带水了,以便下课了好借

我实在口渴得厉害,动作也缓慢了许多。 终于,老师叫我们休息十分钟,我向很多人 说:"能不能借我点水喝?"可是并没有人理 我,这时我看到了我们班的一个同学,我对他:"你能不能借我一点水喝?"他犹豫了一 下,但还是答应了,最后他还给我介绍了他的 朋友。等老师叫我们上课外兴趣班的时候,我 依依不舍地给他挥手告别。

说巧,还真巧,他竟然跟我上同一个课外兴趣班,我们学得都是"打击乐"。我们先后来到排练厅,好大的排练厅,好多的人,等老师选谁当我们二年级打击乐的组长时,大家一 致推选他当我们的组长,而他又极力向老师 推荐我当上了打击乐队的副队长。

他就是我的好朋友——叶文杰,从此以 后,每当我遇到困难需要帮助时,他总是第一 个来到我身边给予我无私的帮助, 从不要求 回报。如果你问我友情的颜色是什么,我会说 真情是它的本色,友情的颜色是最美的颜色。



最美的花儿



信阳晚报小记者 平桥区二小三(9)班 刘紫梦 指导老师:李瑞 张仁平

今天,是妈妈的生日。放学后,我在花店挑了一 束康乃馨,送给了妈妈。妈妈一手接过花,一手抚摸着我的头,说:"女儿长大了,谢谢!"她随手找来一只旧花瓶,倒了些水,把花插了进去。

吃饭时,妈妈说:"以后不要再买花了,把心思放在学习上。"吃完饭,我转身回到自己的房间,关上 门。我纳闷地想:自己费尽心思,给妈妈买花,可她为 什么不像我想象的那样高兴呢? 平时你为我过生日 时的那股劲头又到哪儿去了呢?

晚上,我看见妈妈正在修剪花。她左手拿着花 枝,右手握着小剪刀,轻轻地一点一点修剪着,还时 不时将花放在鼻边,轻轻地闻着。第一次,我看见妈 妈陶醉在花的世界里;第一回,我发现妈妈脸上荡漾 着柔情,和我在睡梦中感觉到的一样。

妈妈,我知道您是爱花的,只不过,您因为爱我 而无暇爱花。在您心中,我才是您最美的花。